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Tamanho: 44

Material:
5 nov. Cisne Cetim (nov. de 100g) na cor 1107 (vermelho) ; 
3 nov. Cisne Cetim (nov. de 100g) na cor B (branco).

Materiais adicionais:
Ag. para tricô Corrente Milward nº 4 e nº 5,5;
Ag. para crochê Corrente Milward 4,0 mm;
Ag. para costura Tapestry Corrente Milward nº 18;
6 botões de pressão.

Cisne

Crochê

Moda Outono/Inverno

Marca:

Técnica:

Tema:
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Tensão do ponto:  

10 x 10 cm = 17 p. x   22 carr. (medidos sobre o p.m. 

com ag. 5,5)

Abreviaturas e pontos empregados:  

p. – ponto(s),  

ag. – agulha(s),  

m. – meia,  

t. – tricô,  

carr. – carreira(s),  

trab. – trabalhe,  

nov. – novelo(s),  

p. de barra 1/1 – (1 m., 1t) 

p. de barra 2/2 – 2/2 – (2 m., 2t) 

p. m. – direito em m. e avesso em t..

rep.- repita, 

j. – junto, j. 

por trás – pegar 2 p. juntos pelos fios de trás (para 

torcer os pontos), 

Execução Costas – Na ag. 4 e com o fio na cor vermelha 

monte 88 p. e trab. em p. de barra 2/2 acompanhando o 

esquema de cores a seguir:

4 carr. vermelho, 2 carr. branco, 4 carr. vermelho, 2 carr. 

branco, 8 carr. vermelho, 2 carr. branco, 4 carr. vermelho, 

2 carr. branco, 4 carr. vermelho.

Mude para a ag. 5,5 e continue o trabalho em p.m. com 

o fio na cor vermelha por 36 cm. Arremate nos 2 lados 

para as cavas a cada 2 carr., 1 vez 4 p., 1 vez 3 p. e 4 

vezes 1 p.. A 25 cm desde o início das cavas arremate 

nos 2 lados para os ombros a cada 2 carr., 1 vez 10 p. e 1 

vez 9 p.. Arremate os p. restantes de uma só vez. 

Frente direita – Na ag. 4 e com o fio na cor vermelha 

monte 44 p. e trab. em p. de barra 2/2 seguindo o 

esquema de cores das costas. Deixe os p. em espera 

Na ag. 5,5 e com o fio na cor vermelha monte 16 p. e 

trab. em p.m. por 7 cm. Junte com os p. em espera e 

trab. todos os p. em p.m. com o fio na cor vermelha por 

36 cm. Arremate para a cava na lateral esquerda igual 

às costas. A 21 cm desde o início da cava arremate para 

o decote na lateral direita a cada 2 carr. 1 vez 24 p., 2 

vezes 2 p., 2 vezes 1 p.. A 25 cm desde o início da cava 

arremate para o ombro igual às costas. 

Frente esquerda – Trab. igual à frente direita invertendo 

a lateral da cava.

Mangas – Na ag. 4 e com o fio na cor vermelha monte 

40 p. e trab. em p. de barra 2/2 seguindo o 

esquema de cores das costas. Mude para a 

ag. 5,5 e continue o trabalho em p.m. com o 

fio na cor vermelha aumentando nos 2 lados 

a cada 4 carr. 9 vezes 1 p. e a cada 6 carr. 7 

vezes 1 p.. A 52 cm desde o início arremate 

nos 2 lados para as cavas a cada 2 carr. 1 vez 

4 p., 1 vez 3 p., 4 vezes 1 p., a cada 4 carr. 1 

vez 1 p. e a cada 2 carr. 8 vezes 1 p., 2 vezes 

2 p. e 1 vez 4 p.. Arremate os p. restantes de 

uma só vez. 

Aplicação (letra C): 

Nota: para formar o canto trab. 2 p.j. em t., 

1 m., 2 pj. em t. por trás.

Na ag. 4 e com o fio na cor branca monte 85 

p. e trab. do seguinte modo: 

1ª carr.(direito): 7 t., canto, 16 t., canto, 19 t., 

canto, 16 t., canto, 7 t.

2ª carr. e todas as pares (avesso): em t.

3ª carr.(direito): 6 t., canto, 14 t., canto, 17 t., 
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canto, 14 t., canto, 6 t.

5ª carr.(direito): 5 t., canto, 12 t., canto, 15 t., canto, 12 t., 

canto, 5 t.

7ª carr.(direito): 4 t., canto, 10 t., canto, 13 t., canto, 10 t., 

canto, 4 t.

9ª carr.(direito): 3 t., canto, 8 t., canto, 11 t., canto, 8 t., 

canto, 3 t.

11ª carr.(direito): 2 t., canto, 6 t., canto, 9 t., canto, 6 t., 

canto, 2 t.

12ª carr. Arremate todos os p.

Montagem e acabamento: Una os ombros, frente e 

costas, una as laterais da frente e das costas, feche as 

mangas e pregue-as ao redor das cavas. 

Dobre as barras para dentro e prenda com pequenos 

pontos. Transpasse para abotoamento: Una a barra à 

parte solta do acabamento. Vire o acabamento dos 

transpasses das frentes para dentro e prenda com 

pequenos pontos. Acabamento do decote: com o fio na 

cor vermelha e ag. 4, começando depois do transpasse e 

terminando antes do transpasse da outra frente, levante 

77 p. distribuídos uniformemente ao redor  do decote, 

ou seja, não levante pontos no transpasse ainda, eles 

serão levantados conforme se trabalha o acabamento. 

Serão 8 p. levantados de cada lado. Trab. em p. de barra 

1/1 levantando a cada 2 carr. 1 p. nos transpasses das 

frentes, sendo 4 carr. vermelho, 2 carr. branco, 4 carr. 

vermelho, 2 carr. branco, 4 carr. vermelho. Continue o 

trabalho em vermelho diminuindo nos 2 lados a cada 

2 carr., 8 vezes 1 p.. Arremate todos os pontos. Dobre 

o acabamento do decote para dentro e prenda com 

pequenos pontos.  Pregue os botões. 

Prenda a aplicação (letra C) com o fio na cor vermelha e 

ponto correntinha em crochê. 

 

Costas
Frente direita

56 cm

25 cm
41 cm

12 cm12 cm18 cm12 cm

5 cm
transpasse (depois de dobrado)

mc 7

21 cm
Manga 16 cm

45 cm

 

25 cm

47 cm

12 cm

7 cm


